Cahit Zarifoglu Anadolu Lisesi

3.

I.BOLUM . 15 ¢\

90 4+ 2-91 492
1+2+3+-4+9+10+9+-+3+2+1

A B

|AD| = 5 c¢cm,|DC| = 15 ¢m ,ABCD dikdortgeni ,B
kosesi sabit tutulup , ok yoniinde dondirilerek
A)1l B)2 C)9 D)10 [BC] kenari zemine degdiriliyor.

isleminin sonucu kactir?

Buna gore D noktasinin ilk konumu ile son konumu
arasindaki uzaklhk ka¢ cm dir?

A)17 B)10+/3 C)20  D)10V5

2. 4.

a ve b pozitif tam sayilan igin, x tamsayi olmak izere,

- a
5'59=F A=+Vx—-3-vV5—x+2x+1 sayisinin
olduguna gére, a — b farkinin en kiigiik alabilecegi degerler toplami kagtir?
L s
degeri kagtir? A27  B)25  C21 D)7

A)423 B)54 C)47 D) 34
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5.

Z  tamsayilar kiimesini,

Q rasyonel sayilar kiimesini,

Q' irrayonel sayilar kiimesini,

R reel(gercek) sayilar kiimesini gostermektedir.
Buna gore;

1) 2017

-2
)—3
1Y
)0

Yukaridaki dért maddede verilen sayilarin yalniz
Uclinl kapsayan kiime asagidakilerden hangisidir?

A) Z

Q' D)R

B) Q

6.

Kerem ile Ecrin iki arkadas sinemaya gideceklerdir.
Sinema biletinin fiyatini sorduklarinda Ecrin’in
parasinin bilet almaya yetmedigini
gormislerdir.Kerem, Ecrin’e cebindeki parasinin

2
< ini verdiginde her ikisinin birer tane bilet alacak

kadar parasi oluyor.Kerem’in baslangictaki parasi
Ecrin’in parasinin kag katidir?

A)5 B)4 C)3 D)2

7.

a,b,c pozitif tam sayilardir.

2_ .t

7 b+l

olduguna gore a+b+c  toplami kagtir?
A)5 B)6 )7 D)8

8.

Sena kirtasiyeden 3 kalem 2 silgi ve 1 defter
aldiginda 18 TL 6diiyor.Eger 1 kalem 1 silgi ve 1
defter alsaydi 10 TL 6deyecekti. Buna gore defterin
fiyati kalemin fiyatindan kac lira fazladir?

A)l B)2 C)3 D)4
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9.
a,b,c,d asalsayllar vea < b <c<d dir.

a+b+c=26
b+c+d=47 ise a+d degerikaca esittir?

A)23 B)25 C)27 D)29

10.

25 29 20 .
= — + — + — olduguna gore,
11 13 17

1 1 1
— 4+ — + — sayisinin x tiriinden ifadesi
26 22 3
nedir?
2x-3 2x-3 X-=5 X—5
A) B) CO—— D)—
2 3 3
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11.
4+4+4+4
4:4-4-4-4

+ (—64)71
isleminin sonucu kactir?

A)O B)1

1
C)128 D)—
32

12.

Yukaridaki sekilde karsilikli sayilar belli bir kurala
gore yazilmistir.Buna gore x kactir?

A)34 B)35 )36 D)37
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13.

Eylil ayinda bir Ureticinin 610 kg findigl
bulunmaktadir. Bu ayda findigin kilosu 11 TL dir.Her
ay findik fiyatlari 20 kurus artmakta buna karsilk
findigin nem orani distigi icin her ay 10 kg agirhg
azalmaktadir. Bu Uretici findigini hangi ay satarsa en
iyi getiriyi kazanmis olur?

15.
8/A sinif listesinden rastgele segilen bir 6grencinin

1

1
kiz olma olasiligi E , g06zIUklU olma olasihgl E ,

1
gozlukli erkek 6grenci olma olasilig E ise bu

siniftan rastgele secilen bir 6grencinin gozlikli kiz
olma olasiligl nedir?

A)Ekim B)Kasim C)Aralik D)Ocak
A) l B) 1 C) 1 D) 2
2 3 4 3
14. 16.
Ayni kalemlerin 1 Ocak 2017 de 1 dolar 3 TLve 24 Subat 2017 da
ise 1 dolar 3,6 TL dir. Bir yatirimci bu donemde
C marketinde 4 tanesi 7 TL ye, ticaret yaparak ylzde 25 kazang saglamistir. Bu
) ] yatirimci ticaret yapmayip 1 Ocak 2017 de Dolar alip
A marketinde 3 tanesi 5 TL vye, .
24 Subat 2017 de satsaydi ylzde kag zarari olurdu?
H marketinde 6 tanesi 10 TL ye,
Y A) %6 B)%5 C) %4 D)%3
| marketinde 5 tanesi 8 TL vye,
T marketinde 7 tanesi 12 TL vye,
Satilmaktadir.Kalemler hangi markette en uygun
fiyata satilmaktadir?
A)C B) Aile H Q)i D) T
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17.
n! sayisi 1 den n’e kadar olan dogal sayilarin
garpimina esittir.

Ornegin; 5!=5-4-3-2-1 =120 dir.
Buna gore,

(4!)4! + (3!)3! + (2!)2! + (].')1! sayisinin 6 ile

boliminden elde edilen kalan kagtir?

A)5 B)4 )3 D)0

18.
Herhangi ardisik 4 gift dogal sayinin toplami
seklinde yazilabilen sayilara Cahit sayisi diyelim.
Buna gore 2017. Cahit sayisi kactir?

(1.Cahit sayisi 0+2+4+6=12 ,

2.Cahit sayisi 2+4+6+8=20 ...)

A)16132 B)16140

C)16148  D)16156

19.
7% =5

5Y =3 olmak Uzere
49%Y  ifadesinin esitini bulunuz.

A)3 B)9 C)15 D)25

20.

A =1{2,3,4,5} kiimesinin elemanlari kullanilarak
yazilabilen rakamlari tekrarsiz dort basamaklh
dogal sayilarin toplami kagtir?

A)15554 B)48884 C)76664 D)93324
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[II.BOLUM

21.
Bir dersin agirligi, o dersin haftalik ders saati

sayisina esittir. Ders puani ile haftalik ders saati
carpilir ve o dersin agirlikli puani hesaplanir.
Ogrencinin her bir ders igin ayri ayri hesaplanan
agirlikhi puanlarinin toplaminin, toplam ders
saatine boliinmesiyle elde edilen ortalama puan
agirlikli puan ortalamasidir.

Okulumuz 9.sinif 6grencileri farkl derslerden
haftalik 36 saat egitim gormektedir.Bu derslerden
biride haftada 6 saatlik matemetik dersidir.Agirlkli
donem puan ortalamasi 96 olan bir 6grencinin
matematik ortalamasi en az kactir?

A)74 B)76 C)78 D)80

22.
1.3+ 24+35 +..+18.20=A olduguna gore

1.4 +25+ 3.6+..+18.21 toplaminin A cinsiden

esiti nedir?

A)171+A B) 151+4A  C)161+A  D)210+A

23.

Bir berber; sac trasi olan misterilerinden 7 TL, sakal
trasi olan misterilerinden 5 TL, hem sa¢ hem de
sakal trasi olan misterilerinden ise indirim yaparak
10 TL almaktadir.14 Mart glini toplam 44 musteri
tras olmus ve 310 TL kazanmistir. Sadece sag trasi
olanlarin sayisi hem sa¢ hem de sakal trasi olanlarin
sayisinin iki kati olduguna gore bu glinde sadece
sakal trasi olan ka¢ misteri vardir?

A)10 B 12 C) 14 D) 16

24.
Ug basamakli bir sayi en fazla kag tane farkli asal
saylya bolinebilir?

A)7 B)6 )5 D)4
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25.
Bir yarisi ince diger yarisi kalin olan 30 metre
uzunlugunda bir ip her iki ucundan yakiliyor.

Atesin ilerleme hizi ipin ince tarafinda saniyede 3 m

kalin tarafinda saniyede 1 m dir.ipin tamaminin

yanmasi kag sn slrer?
35

B)—
4

15
A C)10 D)8

26.

Bes sorudan olugan bir ankette her soruva A, B,
C, D.E vamtlarindan birinin verilmesi gerek-
mektedir Asagidaki tabloda Murat frfan,
Mehmet Orhan ve Kerem'in sorulara vermis
olduklar: yanitlarin bazilar: gosterilmisgtir.

1.soru | 2.soru | 3.soru | 4.soru | 5.soru
Murat
Irfan C B
Mehmet| D B
Orhan A C
Kerem B A E

Tablo , bu kisilerin verdikleri diger vanitlarla
timilyle dolduruldugunda hig bir satir ve hig bir
siitunda harf tekrar: bulunmadigina gére, Murat'in
1.soruva verdigi yanit nedir?

A)A B)B

C)C D)D

27.

Bir oriimcek 40m yuksekligindeki bir duvara glindiiz
5m tirmanip gece 4m asagi kayiyor.Duvarin Ustiine
¢ciktigl anda toplam ka¢ m yol almis olur?

A)160  B)190 C)200  D)320

28.

Murat 6gretmen, 34 kisilik bir sinifin matematik
dersinde Ogrencileriyle soyle bir oyun oynuyor.
Siniftaki her 6grenci sirayla ;

I.Tahtaya yazilan sayi tek ise o sayiyi silip yerine
sayinin 17 katinin 1 eksigini yaziyor.

Il. Tahtaya yazilan sayi ¢ift sayi ise o sayiyi silip
yerine sayinin yarisini yaziyor.

Buna gore Murat 6gretmen tahtaya 16 yazip
oyunu baslattiginda 34. 6grenci tahtaya kac
yazmistir?

A)l B)2 Cc)4 D)8
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29.

CAHIT kelimesinin harflerinin yerlerinin
degistirilmesi ile olusan 5 harfli anlamli yada
anlamsiz kelimeler alfabetilk siraya gore
siralandiginda bastan kaginci kelime CAHIT
kelimesidir?

A)28 B)27 )26 D)25

30.

Cahit Zarifoglu Anadolu Lisesi Okul Madur
Yardimcisi Yilmaz Bey 6grencilere lizerinde
rakamlari sifirdan farkh tGi¢ basamakh bir abc dogal
sayisl yazan dolap vermektedir.Sifreyi bulmak ve
dolabi agmak igin bir 6grenci sirasiyla asagidaki
adimlari izlemektedir.

C
La?, b wvec?
sayilarinin 5 ile boliiminden kalanini bulunuz.

Il.Elde ettiginiz kalanlari sirasiyla, abc  dogal
sayisinin basamak sirasina gore 3 haneli bir sifre
olarak giriniz.

Buna gore ,dolabinda 765 yazan bir 6grencinin
girmesi gereken sifre kactir?

A)512 B)420 C)410  D)342
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1-A 27-D

2-C 28-A

3-D 29-D

4-A 30-C

5-B

6-A

7-C

8-B

9-B

10-D

11-A

12-D

13-C

14-C

15-B

16-C

17-A

18-B

19-B

20-D

21-B

22-A

23-C

24-D

25-C

26-B
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